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Câmara Municipal de

Marialva
Ata - 07/01/2019 - Sessão Especial

Ata da 1ª Sessão Especial, do primeiro ano do segundo biênio da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de
Marialva, realizada em 07/01/2019. Aos sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove, sob a
proteção de Deus, reuniu-se às 12:oo horas, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Marialva, no Edifício
Dr. Jerson Caponi de Melo, sito a Rua Nossa Senhora do Rocio, nº. 873, a edilidade marialvense, sob a
presidência do Vereador Ricardo A. Vendrame, tendo como 1ª. Secretária a Vereadora Josiane Luiz da Silva,
2º.  Secretário o Vereador Paulo Barbado, presentes ainda os vereadores, Carlos Eduardo Siena, Jefferson
Garbúggio, Luciano da Silva Dario, Marcio Marcelo Martins, Onesimo A. Bassan e Wesley Henrique de
Araujo. Havendo quorum regimental para o inicio da Sessão o Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos da
1ª. Sessão Especial do primeiro ano do segundo biênio da 16ª Legislatura, convocando o Vereador Luciano da
Silva Dario para a leitura do texto bíblico e o vereador Marcio Marcelo Martins para a leitura do preâmbulo
do Regimento interno. Passando para o PERIODO DA ORDEM DO DIA o Sr. Presidente convocou a 1ª
Secretária para a verificação do quorum. Em seguida o Sr. presidente informou ao plenário que a reunião foi
convocada para a eleição para a composição das Comissões Permanentes para o Segundo Biênio da 16ª
Legislatura, mas que encontrava-se sobre a mesa o Ofício nº. 1/2019 datado de 3 de janeiro e assinado por
todos os senhores vereadores informando que nos termos do Inc. I do Art. 86 de comum acordo decidiram
apresentar a chapa completa para compor as comissões permanentes da Câmara Municipal, inclusive já com
os presidentes, relatores e membros e ainda para que nos termos regimentais fosse elaborado Projeto de
Resolução para a discussão e votação na reunião especial convocada para o dia 7 de janeiro do corrente ano.
Em seguida o Sr. presidente informou que com base no Oferecimento Pessoal dos Postulantes acataria o
pedido e suspendeu a sessão para a elaboração do Projeto de Resolução. Reaberta a Sessão o Sr. Presidente
colocou em discussão o regime de urgência solicitado pelo vereador Onesimo Bassan para o PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº. 1/2019 de autoria da Mesa Diretora que constitui as Comissões Permanentes para o 2º
biênio (2019/2020) da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Marialva que ficarão dispostas da seguinte
forma: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente: Jefferson Garbúggio - Relator: Onesimo
Aparecido Bassan - Membro: Carlos Eduardo Siena - COMISSÃO DE TRIBUTAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO: Presidente: Marcio Marcelo Martins - Relator: Wesley Henrique de Araújo - Membro:
Onésimo Aparecido Bassan - COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS: Presidente:
Luciano da Silva Dario - Relator:      Carlos Eduardo Siena - Membro: Wesley Henrique de Araújo:
COMISSÃO DA ORDEM ECONÔMICA: Presidente: Paulo Barbado - Relator: Jefferson Garbúggio -
Membro: Josiane Luiz da Silva - COMISSÃO DA ORDEM SOCIAL: Presidente: Josiane Luiza da Silva -
Relator: Paulo Barbado - Membro: Marcio Marcelo Martins.  Em votação foi o regime de urgência aprovado
por unanimidade. Em 1ª, 2ª e 3ª discussão e votação foi o projeto aprovado por unanimidade, inclusive com a
dispensa do interstício solicitada pelo vereador Onesimo Bassan. Em seguida o Sr. presidente determinou
para que fosse baixado portaria designando os membros das comissões permanentes com base no projeto de
resolução aprovado. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, agradeceu os munícipes e vereadores
presentes e encerrou a reunião às 12:28 horas, determinando a lavratura da Ata, que após lida, discutida e se
aprovada, será assinada pelo Presidente, primeiro secretário e segundo secretário.
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